



许昌消防部门开展“打通生命通道”专项检查



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 姚浩瀚

为深刻汲取重庆渝北区居民楼火灾事故教训，有效解决占用、堵塞消防车通道等火灾隐患问题，切实营造畅通“生命通道”的浓厚氛围和强大声势，1月2日，许昌市消防救援支队政委张建良带队，联合住建、公安

等部门组织开展打通“生命通道”专项行动，许昌电视台全程跟踪报道。

检查组一行先后深入空港新城、瑞贝卡和天下等居民住宅小区，利用消防车对小区内的消防车通道进行实地“丈量”，重点对各类违规占用、堵塞消防车通道的行为进行排查治理，并对停靠在消防车通道内的机动车驾驶员进行劝导，督促车主尽快将车辆驶离，对于那些不配合驶离或无法联系到车主的车辆，在拍照取证后，利用移车器将车拖离消防通道。随后，检查组对各小区楼梯间是否存在电动车违规充电，疏散通道、安全出口是否畅通，消防设施器材是否完好有效等情况进行详细检查。针对检查中

发现的问题，检查人员立即下达整改通知书，并提出了具体的整改意见。

张建良政委在接受电视台采访时表示，春节临近，人流、物流量增大，各单位和小区物业部门要不断加强消防安全管理，切实落实好消防安全主体责任，履行好消防车通道管理职责，对占用、堵塞的行为进行严格管控，加大力度开展日常防火巡查检查，要重点清理在消防车通道违法设置的障碍物，严禁车辆违规停靠，要定期对居民开展消防安全宣传教育，提醒居民占用、堵塞消防车通道的危害性和违法性，提高单位和群众的消防安全意识，确保消防安全。

魏都区法院146起涉嫌套路贷、虚假诉讼案件立案再审

□东方今报·猛犸新闻记者 张红
通讯员 张棣 梁继红

为深入落实全省政法领域全面深化改革推进会关于“组织开展虚假诉讼和民事审判深层次违法问题监督专项活动”的要求，有效防范和严厉打击套路贷、虚假诉讼违法犯罪活动，维护金融安全和社会秩序，近日，许昌市魏都区人民法院根据省、市两级法院工作安排部署，集中力量对近三年来审理的所有民间借贷案件进行全面细致排查，对排查出的146件涉嫌套路贷、虚假诉讼案件决定启动审判监督程序全部立案再审。

魏都区法院党组高度重视民间借贷审判中存在的突出问题的严重性和危害性，党组成员率先垂范，带头参与排查工作，全力做好民间借贷案件突出问题专项评查工作。

魏都区法院迅速抽调精干力量，对上级法院反馈的888件涉套路贷案件、涉虚假诉讼案件进行深入细致的排查。同时，认真细致梳理该院2017年以来审理和未审结的民间借贷类案件，逐案进行自查、互查和集体研判，建立一案一表，确保线索认真核查、案件审慎办理，对利用担保人追偿、债权转让等手段规避审查的案件进行了重点排查。对排查出的可能涉及套路贷的案件199起，该院严格对照上级法院的评查标准，经过反复论证核查，最后通过专职法官研讨会、审判委员会专题研究，决定对其中146件案件启动再审程序。

遗失声明

河南国荣进出口贸易有限公司营业执照正副本丢失，注册号411421000020418，现声明作废。

注销公告

许昌皓哲商贸有限公司，统一社会信用代码91411002MA4658T462，经公司股东会研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：孙超，联系电话：18839912128
特此公告。

长葛市委书记痛斥偷排污企业主：这是断子孙路！必须严惩！

“将镀锌污水直排地下，这是断子孙路！挣坏良心钱！要坚决从重处罚……”1月4日上午，许昌长葛市委书记尹俊营在该市常委（扩大）会议上对近期环保工作进行重点部署。会上，尹俊营一针见血地指出了一些企业的违法行为触目惊心。□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 常报

大会上 市委书记痛斥偷排污企业主

环境问题是全社会关注的焦点。就解决企业违规生产等环境问题，尹俊营要求，必须严管重罚，加大环保违法打击力度，提高企业违法成本。长葛市公安局要备勤40名公安人员，对环保违法行为依法严厉打击。

“习近平总书记反复指出，决不以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长！”尹俊营说，我们要清醒地认识到，环保工作没有最严，只有更严！无论是企业主、企业管理者，还是环保工作人员，千万不要抱侥幸心理。要么加快转型升级，要么关停，千万不要偷偷生产！

“一些‘小镀锌’企业主非法生产，电镀产生的废水在没有经任何处理的情况下，直接排到地下。这是断子孙路！挣坏良心钱！要依法从严打击、坚决从重处罚，惩处没有震慑性根本不！”尹俊营说。

谈到环保“保护伞”问题时，尹书记指出，无论是村干部，还是各级领导干部，凡涉嫌给企业偷生产提供保护

记者手记 治理环境污染不仅要放狠话更要下狠手

近日，长葛市委书记尹俊营在市委常委（扩大）会议上，痛斥将镀锌污水偷排地下的无良企业主“是断子孙路！挣坏良心钱！要依法从严打击、坚决从重处罚！惩处没有震慑性根本不！”

长葛市“五小”企业比较集中，虽经过多年治理大有改观，但仍有个别企业见利忘义，违法生产，偷排废水，污染环境。市委书记怒斥他们“是断子孙路，挣坏良心钱”可谓一针见血，入木三分。这样掷地有声的“狠话”老百姓听了过瘾解气，违法者听了胆战心惊，对那些心存侥幸的无良企业主更是一记无情的当头棒喝。这样的“狠话”应当多说，常说，真正做到警钟长鸣，利剑高悬。

正如尹俊营书记所言，“惩处没有

的，坚决一查到底！

临近年关，烟花爆竹禁燃禁放是环保工作重点和难点。去年，安阳和焦作两市没有对烟花爆竹采取严格的措施，导致PM2.5常年落后。

尹俊营指出，我们要吸取这惨痛教训！只有春节和灯节期间烟花爆竹控制住了，今年的环保任务才有完成的可能！

做好禁燃禁放工作，尹俊营要求，今年将根据环保需要扩大禁放范围。在长垣等地，爆竹声就是警声！只要听见炮声，公安机关就现场取证并依法严厉打击！我们要做好今年禁放工作，环保、公安、市场监管等部门必须借鉴外地经验，拿出过硬措施，坚决惩治到位。

最后，尹俊营强调，重污染天气管控期间，电力部门要及时报送用电异常情况；生态环境部门要加强监管，采取查封扣押手段惩治违法企业；对撕毁封条现象，公安部门要依法严厉打击，绝不能手软。

震憾性根本不行”。因此各级党委、政府和生态环境部门在治理污染时必须以雷霆之力重拳出击，不仅要说“狠话”，充分警示震慑，而且要下“狠手”，言出法随，对那些逃避监管，偷偷排污的非法企业和以破坏环境为代价，挣坏良心钱的无良企业主，从重从快依法严惩，法网尽收，以儆效尤。同时严把土地、供水、供电、运输、物料等各个生产要素关口，使那些环保不达标的企业无漏洞可钻，让“断子孙路”者无路可走，“挣坏良心钱”的无钱可挣。只有这样，严肃的环保法规才能成为“带电的高压线”和不可逾越的红线，有效护卫我们的绿水青山和美好家园。

■相关新闻 长葛市一企业因撕毁封条违法生产行为人被拘留4天

目前，许昌市采取的重污染天气红色预警（I级）响应已调整为橙色预警（II级）响应，可见，全市通过严防、严管、严控，重污染天气应急管控取得明显成效！

不过，企业主们可不要“掉以轻心”，违法生产的事儿咱可不能干！近日，由于撕毁封条违法生产，许昌长葛市金聚源卫浴厂一违法行为人贾某被拘留4日！

案件还原

2019年12月10日，许昌市生态环境局长葛分局执法人员在现场检查时发现长葛市金聚源卫浴厂在重污染天气橙色预警应急管控期间违法生产，执法人员立即协同建设办工作人员对该厂2个喷漆房实施了查封。

在查封现场，工作人员告知该厂法人刘某某违法生产的后果，要求其配合相关工作，杜绝违法生产。本以为企业会因此深刻反省，但在同年12月20日，大气污染防治专家组巡查发现该厂擅自撕毁封条，进行违法生产，随后进行全市通报。执法人员赶到现场后，核实了该厂喷漆房封条已撕毁，喷漆房内有喷漆痕迹。

2019年12月20日，该厂喷漆房封条被损毁。

依法严惩

该厂撕毁封条，擅自启用被查封的喷漆房进行违法生产，属于阻碍国家机关工作人员依法执行职务；其行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第（二）项和第六十条第（一）项的规定，依法应当受到治安处罚。

2019年12月25日14时，该企业违法行为人贾某主动投案后向公安机关如实供述了自己的违法行为。目前，贾某已被采取行政拘留4日的处罚。